

News Release

株式会社山陰合同銀行

〒690-0062 島根県松江市魚町 10 TEL.0852-55-1000 https://www.gogin.co.jp

2025年1月31日

さんいんウォレットを活用した出雲市デジタル地域通貨 「いずも縁結びPAY」の提供を開始します

ごうぎんは、2025年2月1日より、島根県出雲市におけるデジタル地域通貨「いずも縁結びPAY」の発行を開始します。なお、本件は株式会社アルテミスビュースカイ(代表取締役:渡部幸太郎、アルテミスビュースカイ)および株式会社三菱総合研究所(代表取締役社長:籔田健二、MRI)と共同で実施します。

記

1.「いずも縁結びPAY」について

ごうぎんとMRIは、さまざまな地域通貨や行政給付・ポイントなどを1つのアプリで発行・管理できる地域ウォレットアプリ「さんいんウォレット」の提供を開始しました。

その第一弾として、出雲市デジタル地域通貨「いずも縁結びPAY」を発行します。出雲市内店舗で利用できる地域に密着したサービスの提供により、地域経済の活性化と市民の幸福度向上を目指します。

2. サービスの概要

地域通貨名	いずも縁結びPAY
発行主体	株式会社山陰合同銀行
サービス提供開始日	2025年2月1日
対象ユーザー	地域ウォレットアプリ「さんいんウォレット」を登録いただいている方
	(出雲市民・出雲市来訪者)
利用料金	無料
	※決済サービスのご利用は、「いずも縁結びPAY」へのチャージが別途必要です。
利用方法	スマートフォンから「さんいんウォレット」のアプリをダウンロードし、ア
	カウント登録のうえ、「いずも縁結びPAY」にエントリー
利用可能店舗	出雲市内の「いずも縁結びPAY」の利用加盟店

3. 今後の展開について

出雲市内での「いずも縁結びPAY」の普及促進に努めるとともに、出雲市のみならず山陰地域全体での「さんいんウォレット」の活用を推進し、地域のデジタル化や経済活性化に貢献することを目指します。

以上



【参考:いずも縁結びPAYチラシ】



【参考】

株式会社アルテミスビュースカイ 概要

代表者名	代表取締役 渡部 幸太郎
所在地	島根県出雲市渡橋町 416
事業内容	「まいぷれ山陰」「まいポ」「出雲祝言」の運営

株式会社三菱総合研究所 概要

代表者名	代表取締役社長 籔田 健二
所在地	東京都千代田区永田町二丁目 10番3号
事業内容	シンクタンク・コンサルティングサービス、IT サービス

【関連情報】

地域課題解決型デジタル地域通貨サービス「Region Ring®」

<u>三菱総合研究所とのブロックチェーン技術を活用したデジタル地域通貨事業に関する基本合意書締結</u> 出雲市でのさんいんウォレット(仮称)を活用した地域通貨事業受託について

